
 

 

Ερωτηματολόγιο για την αποτύπωση της υφιστάμενης δικτυακής καλωδίωσης  
μεταξύ χώρων της σχολικής μονάδας 

 

Σκοπός του Ερωτηματολογίου 

Η μετάπτωση των τηλεφωνικών υπηρεσιών και των υπηρεσιών δικτυακής πρόσβασης στο Δίκτυο 
Δημόσιου Τομέα (ΔΔΤ) μέσω του έργου Σύζευξις ΙΙ επιφέρει την ενοποίηση των υπηρεσιών πρόσβασης, 
με το σημείο παροχής να μεταφέρεται κοντά στα γραφεία διευθυντών/προϊσταμένων. Η διασύνδεση του 
Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ) με το έργο Σύζευξις ΙΙ απαιτεί την αποτύπωση της υφιστάμενης 
δικτυακής καλωδίωσης εντός των σχολικών μονάδων, με σκοπό τη διευκόλυνση της εγκατάστασης νέου 
δικτυακού εξοπλισμού από το Σύζευξις ΙΙ. Η συμπλήρωση του παρόντος ερωτηματολογίου από τις 
σχολικές μονάδες [δηλ. Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια] θα παράσχει τα απαραίτητα στοιχεία για 
την επιτυχή υλοποίηση της διασύνδεσης αυτής. 

 

Απαντήσεις σε Συχνές Ερωτήσεις 

1. Είναι υποχρεωτική η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου; 

Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είναι σημαντική  και όπως αναφέρεται και στην εγκύκλιο 
που έχετε λάβει από το Υπουργείο Παιδείας, οι απαντήσεις σας θα διευκολύνουν την ορθή 
δικτυακή διασύνδεση του σχολείου σας. Σας παρακαλούμε πολύ να το συμπληρώσετε με την 
μεγαλύτερη δυνατή ακρίβεια. 

 

2. Το 2ο ερώτημα αναφέρει: «Υπάρχει καλωδίωση δικτύου (ethernet) μεταξύ του σημείου 
δρομολογητή ΠΣΔ και του σημείου εξοπλισμού Σύζευξις ΙΙ» Στο σχολείο μου υπάρχει 
καλωδίωση που φθάνει στο χώρο που είναι τοποθετημένος ο εξοπλισμός του Σύζευξις ΙΙ, αλλά 
όχι ακριβώς στο σημείο του εξοπλισμού αυτού. Τι πρέπει να απαντήσω; 

Θα δώσετε την απάντηση «ΝΑΙ» ΜΟΝΟ στην περίπτωση που υπάρχει  καλώδιο ethernet το οποίο 
συνδέει το σημείο δρομολογητή ΠΣΔ και το σημείο εξοπλισμού Σύζευξις ΙΙ (ή μπορεί να 
διευθετηθεί έτσι ώστε να τα συνδέει). 

Εάν υπάρχει καλώδιο που συνδέει το σημείο δρομολογητή ΠΣΔ με το χώρο γενικά που έχει 
εγκατασταθεί ο εξοπλισμός του Σύζευξις ΙΙ, και το οποίο δεν μπορεί να «φτάσει» (δηλαδή δεν 
έχει αρκετό επιπλέον μήκος) έως το σημείο εξοπλισμού Σύζευξις ΙΙ, επιλέξτε την απάντηση «ΟΧΙ». 

 

3. Πρέπει να πραγματοποιήσω ακριβή μέτρηση της απόστασης του σημείου δρομολογητή ΠΣΔ 
και του σημείου εξοπλισμού Σύζευξις ΙΙ; 

Οι μετρήσεις σας θα είναι κατ΄ εκτίμηση, με όσο το δυνατόν καλύτερη προσέγγιση που μπορείτε 
να κάνετε. Θα πρέπει να υπολογίσετε τη βέλτιστη διαδρομή που μπορεί να ενώσει τους δυο 
χώρους λαμβάνοντας υπόψη ότι το καλώδιο ακολουθεί τις γωνίες, δοκάρια και λοιπά εμπόδια 
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στη διαδρομή. Θεωρήστε πως τα καλώδια μπορούν να οδεύονται σε ήδη υπάρχουσες τρύπες της 
πλάκας ή των τοίχων (εφόσον υπάρχουν στην εκτιμώμενη διαδρομή και μπορούν να διέλθουν 
από αυτές νέα καλώδια), αλλά όχι πως θα γίνουν νέες τέτοιου είδους τομές. Η εκτίμηση είναι 
προτιμότερο να είναι μεγαλύτερη από τη πραγματική, παρά μικρότερη. Αν υπάρχουν ήδη 
κανάλια με άλλα καλώδια, θα μπορούσαν να σας βοηθήσουν στον καλύτερο υπολογισμό της 
ζητούμενης απόστασης. 

 

4. Εκτιμώ ότι η απόσταση μεταξύ του σημείου δρομολογητή ΠΣΔ και του σημείου εξοπλισμού 
Σύζευξις ΙΙ είναι π.χ. 10 μέτρα. Ποια απάντηση να επιλέξω στην ερώτηση 3: «3-10» ή «10-30» 
μέτρα; 

Σε αυτές τις περιπτώσεις παρακαλούμε να επιλέγετε το μεγαλύτερο εύρος αποστάσεων. Δηλαδή, 
για την περίπτωση του ερωτήματος, το 10-30 μέτρα.  

 

5. Εκτιμώ πως μεταξύ των σημείων υπάρχουν 1, 2 ή περισσότερα καλώδια, αλλά η καλωδίωση 
έχει γίνει με τρόπο που δεν μου επιτρέπει να διακρίνω εάν τα καλώδια συνδέουν τα εν λόγω 
σημεία. Ποια απάντηση να επιλέξω στην ερώτηση; 

Σε αυτές τις περιπτώσεις να επιλέγετε το μικρότερο αριθμό καλωδίων, δηλαδή  αυτόν για τον 
οποίο είστε σίγουροι πως συνδέει τα δύο σημεία. 

 


